



谱写“稳”字三部曲 奏响防疫“最强音”

面对新一轮严峻复杂的疫情防控形势，成都成华区跳蹬河街道党工委迅速响应号召，落实各级疫情防控工作部署，充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，组织街道党员干部、辖区党员志愿者，参与社区疫情防控志愿服务，突出念好“稳”字诀，凝聚“红色力量”，织密疫情“防护网”。

建强“红色队伍” 红色堡垒“稳基”

4月6日凌晨2点，成华区新冠肺炎疫情防控工作指挥部通知，对跳蹬河街道辖区电建·洛悦锦园小区实行临时封控（管控）管理。

跳蹬河街道党工委坚决扛起疫情防控政治责任，第一时间成立街道社区一体化的小区疫情防控现场指挥部，并按防疫需求分设综合协调、秩序维护、应急支援、医疗保障、物资保障等8个专班小组，明确责任人，增强领导力，层层落实主体责任。下沉党员干部每天记录工作时间、工作任务和完成情况，切实发挥战斗堡垒作用。

同时，在街道党工委统一指导下，以各社区党组织为载体，社区党员干部、在职党员、党员志愿者为核心，迅速成立了一支50余人的社区“党员突击队”，设立卡口执勤、人员排查、防疫宣传、居家健康监测人员物资配送等疫情防控岗位，充分发挥一个突击队就是一支战“疫”标杆的作用。



党员义工驻守在小区外。

筑牢“安全防线” 严密措施“稳控”

自4月6日起，跳蹬河街道党工委统一安排机关党员下沉社区，支援一线防疫工作。

“您好，请开门做核酸。”“请严格遵守居家健康监测的要求，有生活物品需要采购，及时联系我们，千万不能外出，感谢您的配合！”……疫情防控紧要关头，要拼速度、力度、态度，更要找准方式方法。跳蹬河街道建兴路社区在街道统一部署、调度下，联合物业单位，集中社区“网格”合力，坚持“宣传发动有力、组织推进有序、查漏补缺有效”，

截至目前，先后在小区内启动两轮全员核酸检测，为居民健康保驾护航。

社区人力不足，跳蹬河街道党工委便将封控（管控）区、社区力量拧成一股绳，集中为社区居家健康监测居民开展上门服务，排查、宣传双管齐下，不放过任何风险隐患。

激发“先锋力量” 线上线下“稳心”

4月10日上午，电建·洛悦锦园小区封控单元楼前，身穿防护服的工作人员正紧张有序地开展消杀、物资运送、生活垃圾转运工作。

“我们在4月6日凌晨接到辖区有密接人员的通知，根据疫情防控要求，联合街道力量迅速对密接人员所在单元进行封控。”建兴路社区纪委书记李毅介绍说，小区在接到通知的第一时间，对2栋单元楼分别进行了封控、管控。虽然居民配合度较高，但“家里还没准备食材，老人需要长期服用的药快吃完了，临近预产期的孕妇健康监测要求高，刚出生未满月的婴儿需要特殊关注”等需求比较集中。

面对居民们的诉求，在跳蹬河街道党工委的指导下，建兴路社区党委即刻建立微信群，党员志愿者对重点需求居民进行了一对一跟踪联络。针对群里居民的各种诉求，制定了疫情期间服务居民清单，尽可能地帮助居民，使大家拧成一根绳共同战“疫”。

对于很多居民来说，封控（管控）管理让他们心理上有一定的不适，建兴路社区党委便根据日常和居民打交道了解到的居民信息和喜好，不断改进和升级居民的居住体验。为了保障居民的正常生活，社区的网格员还联合物业担负起配送任务，他们身穿防护服，将生活物资配送上门，满足居民所需，回应居民呼声。

疾风知劲草，烈火炼真金。在这个没有硝烟的战场上，在跳蹬河街道党工委的统一部署下，辖区各社区党委充分发挥基层党组织的向心力作用，以负责任的态度、温情的方式优化社区防疫屏障，绘出社区抗疫“同心圆”，齐心奏响防疫“最强音”。

华西社区传媒记者 彭戎 街道供图

同心战“疫” 金沙人开启“白+黑”模式

4月6日下午，成都青羊区金沙滨河公园B区核酸检测点位有不少辖区居民正在进行核酸检测，现场秩序井然。临近晚餐时间，一辆面包车径直驶入核酸检测点位旁，6名爱心企业的工作人员将爱心餐交到防疫人员手中。“你好，这是我们公司准备的200余份爱心餐，你们辛苦了！”在繁忙的核酸检测过程中，爱心餐的到来让疲惫的防疫人员倍感温暖。

连日来，青羊区金沙街道闻令而动，在全面排查、精准管控等方面多措并举、持续发力，全力做好疫情防控工作。

同心抗疫 守护与被守护的双向奔赴

除了爱心餐，青羊区祥城小区的热心市民为金沙老铜门火锅店核酸检测点位送去了10件饮用水。“收到饮用水、爱心晚餐，我们都特别地激动，这份暖心慰问不仅让我们饱餐一顿、缓解疲劳，更让我们心里感到温暖。”现场的医护人员和志愿者表示。

除了爱心餐、饮用水外，爱心企业与居民还主动参与到防疫工作中。“街道、社区在一线防疫，我们当然也该做



工作间隙简单用餐。

点什么！”一家爱心企业的党员带头配合街道及社区的防疫工作，组建起一支10人的抗疫支援服务队，主动参与金沙滨河公园B区的核酸检测人员登记和秩序维护工作。

排查流调 开启“白+黑”模式

防疫工作，就是与病毒赛跑。成都本轮疫情出现后，金沙街道党工委多次召开疫情防控调度会，安排部署各项防疫工作。130余名街道社区的党员干部深入社区开展防疫工作，他们值守院落

进出口、提醒进出小区居民戴好口罩、扫码登记、出示健康码；深入酒吧、营业性演出场所、健身运动场馆、网吧、KTV、歌舞厅、游艺场所、电影院、棋牌室等密闭性室内公共场所，检查防疫措施，排查是否有中、高风险地区返蓉人员……

近来，金沙街道、社区的工作人员与党员志愿者们穿梭在各个辖区院落。对于这场防疫“硬仗”，街道用高效专业、迅速响应来回应。接下来，金沙街道的防疫“铁军”们将继续奋战在疫情防控一线，义不容辞担起责任，用自己的行动守护居民的平安健康！

华西社区传媒记者 程玥 街道供图

资讯

景顺长城： A股长期配置价值凸显

日前，景顺长城发布《2022年2季度经济展望及投资策略报告》指出，A股和港股已极具性价比，整体向下空间有限，目前具备吸引力，长期配置价值凸显。后续关注科技与能源、景气赛道与核心资产消费、港股市场配置机会。

展望二季度，景顺长城基金指出，前期市场出现连续回调，对投资者信心带来打击，而国务院金稳委会议的召开直面投资者关切问题，对稳定市场预期、缓解市场忧虑、提振市场信心有积极作用。

（投资有风险，选择需谨慎）



封面新闻 APP